MyHuumnanbHoe brogketHoe O6pa3oBaTesibHOE Y4ypexXaeHue
CpeaHasa o6weobpasoBaTtesibHaA WKos1a Ne29

Hay4Ho-uccnepoBartesibckaa paboTa

“IlpakTKa coBpeMeHHOro KpeamtoBaHua™

Pa6oTy BbINOJAHUU:

yyeHnkn 11”b” Knacca
JIutBMHEHKO [neb

BapnyeB AHTOH

PykoBoauTeb npoeKkra:
yumTesib MaTeEMATUKU
JlobaHoBa O. A.



MUKpoOKpeaAUT — 3aMM HEOObLLOM
CYMMbI IEHEr, KaK NpaBmio Ha
KOPOTKMU NPOMEKYTOK BPEMEHM: B

cpeJHEM OT MecsALa A0 NoJyroaa.
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TakmMm ob6pa3om, Mbl peLLnam
NpeAno/iIoK1Tb, YTO YBE/IMYEHME CYMMbl
A0/Ira 3aeMLUMKa NpeAcTaB/seT cobou
npouecc, onMcbiBaeMbIN B
MaTEMATUMYECKOM aHa/IM3€e NoKasaTe/IbHOM

pyHKUMEN
— X
Vv=da

C OCHOBaHMEM 60/IbLLUMM €MHULIbI, YTO
HempemeHHO BeAeT K onpeaeNeHumIo
DYHKLMM KaK BO3paCTaloLLEN.



Ha3Banue koMIIaHuu Cymma kpeaura |Cpok kpeaura |I[IpoueHT
B /IcHb
Jenbru CTpanbl 30000 pyo 1 mecsinx 0,75
JleHbIry HALMM 30000 pyo 4 mecsia 0,75
bbicTpo 3a1im 20000 pyo 1 mecsin 1,5
Hapoanas konujka 30000 pyo 6 MmecsineB 1




[leHbrn cTpaHbl AeHbru Haumm

(0,75%) - 1 Mecay (0,75%) - 4 MecAaua
1 aeHb - 30225 py6 1 aeHb - 30225 py6
30 aeHb- 37 538 pyo Yepes 4 mecaua - 73 540 py6
HapopaHaa KonuKa BbicTpo3amMm
(1%) - 6 MecAues (1,5%)
1 peHb - 30 300 py6 1 aeHb - 20 300 py6

Yepes 6 mecaueB 179 874 py6 Yepes mecsu 31 262 py6



[TonyyeHHoe uccaeaoBaHMe NO3BOASAET
JIOCTOBEPHO YTBEpPXAaTb, YTO BO BCEX
ClydasX paCCMOTPEHHbIX BbllLE
NpoLECCbl MOXXHO NpeACTaBMTb B BUJE
NMoKasaTe/ibHoM PYHKLMU C OCHOBAHMEM
00/IbLUMM €AUHMLLbI, YTO TaKKe
AB/ISETCA NMPM3HAKOM BO3pacTaloLlen

MYHKUMMA.

Ha p1cyHKe nokasaHbl rpadpmkm
MOJIYYEHHbIX DYHKLIMMN.
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BbiBOA M pekomeHaaumm

MOXXHO 11 6paTb MUKPOKpPEeANTbI?

KTO 3alLMTUT 3aeMLLUMKA?



